
 
 

充電式真空ポンプ 4CFM  
 

                               - 1 -                        改訂日 2024/3/22 

  

 

 

 

 



 
 

充電式真空ポンプ 4CFM  
 

                               - 2 -                        改訂日 2024/3/22 

  

 

№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 
VP046 O リングφ9×2.0 1  

VP010 O リングφ10×2.5 1 2020.8 サイズ変更、互換性なし 

2 VP011 六角穴付ボルト M5×16 4  

3 SS0266 高温注意ラベル 2  

4 SS0294 油量確認ラベル 2  

5 VP013 O リングφ26×2.2 1  

6 VP092 O リングφ120×3.5 1  

7 VP093 六角穴付ボルト M8×85 4  

8 VP094 バネ座金 M8 4  

9 VP095 平座金 8 4  

10 VP097 バルブカバー 2  

11 VP098 油飛散防止板 1  

12 VP099 ナベ小ネジ M5×8 2  

13 VP100 吸気口角リングφ12×1.6 1  

14 VP101 O リングφ34.5×2.0 1  

15 VP102 オイルシールφ15×28×5 1  

16 VP103 O リングφ13×2.0 1  

17 VP104 スプリングφ7×φ0.5×6 1  

18 VP105 ガスバラスト弁φ8×6×4 1  

19 VP106 架台組 4CFM-B 1  

20 VP107 O リングφ15×2.0 1  

21 VP173 ナベ小ネジ M3×25 1  

22 VP109S 電磁弁本体(吸気口 5/16＆3/8 付) 1  

24 VP111 電磁弁コイル 1  

25 SS0537 高温注意ラベル 18×18 1  

26 VP112 電磁弁ナット 1  

27 VP017 フレアキャップ 5/16 1  

28 VP113 フレアキャップ 3/8 1  

29 VP115 O リングφ15×3.0 1  

30 VP117 ハンドル 1  

31 VP118 六角穴付止めネジ M8×8 1  



 
 

充電式真空ポンプ 4CFM  
 

                               - 3 -                        改訂日 2024/3/22 

  

32 VP121 ゴム脚 4  

33 VP122 平座金φ5 4  

34 VP123 ナベ小ネジ M4×8 4  

35 VP124 モータサポート 1 
2021.5 位置決めピンの位置を変更、互換性

あり、67タッピングネジ必要 

36 VP026 六角穴付ボルト(座金付)M5×16 4  

37 VP125 配線カバー 1  

38 VP126 ゴムブッシング 1  

39 VP020 インレットキャップ 2  

40 VP128 ベアリング座金φ31.5×0.5 1  

41 VP130 ベアリング 6201 1  

42 VP132 カーボンブラシスプリング 2  

43 VP027 バネ座金 M5 2  

44 VP133 ナベ小ネジ M5×130 2  

45 VP134 バッテリホルダ F 4CFM-B 1  

46 VP066 ナベ小ネジ M5×12 2  

47 VP135 ファン 1  

48 VP175 C 型止め輪φ8 1 2021.11 E 型止め輪から変更、互換性あり 

49 VP176 サーキットボード 1  

50 VP138 ブザー 1  

51 VP139 LED ランプ 2  

52 VP140 スイッチ 1  

53 VP141 スイッチリード線 L組 1  

54 VP142 スイッチリード線 S組 1  

55 VP035 タッピングネジ M3×10 2  

56 VP143 モータリード線赤 1  

57 VP144 モータリード線黒 1  

58 VP145 絶縁被覆付閉端接続子 CE2X 2  

59 VP038 AS 端子 2  

60 VP146 バッテリホルダ R 4CFM-B 1  

61 VP147 六角穴付ボルト M5×10 1  

62 VP035 タッピングネジ M3×10 1  

63 VP148 バッテリガード連接棒 2  



 
 

充電式真空ポンプ 4CFM  
 

                               - 4 -                        改訂日 2024/3/22 

  

64 VP149 バッテリガード 2  

65 VP123 ナベ小ネジ M4×8 2  

66 VP174 六角穴付ボルト M4×10 4  

67 VP158 タッピングネジ M4×10 1  

68 VP177 吸気口ストレーナ 1 2021.10 追加 

A VP086 ドレンプラグ組 1 ドレンプラグ M12×1.5、Oリングφ10×2.5 

B VP091 オイルタンク 4CFM-B 1  

C VP087 注油・排気キャップ組 1  

D VP096 ポンプ組 4CFM-B 1  

E VP108 電磁弁組 1  

F VP114 ガスバラスト組 1  

G VP119 ベース組 1  

H VP127 モータハウジング組 4CFM-B 1  

I VP129 アマチュア組 4CFM-B 1  

J VP131 モータリヤカバー組 4CFM-B 1  

     

     

     

     

     

  

作成日 2024/04/11 


